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Условия участия

Место проведения: г. Махачкала, пр. Р. Гамзатова, 43, (Национальная библиотека им. Расула Гамзатова).
Оформление участия: Для оформления участия в адрес Устроителя необходимо направить заполненную с подписью и печатью Заявку-Договор. Прием заявок прекращается за 10 дней до начала выставок. После указанного срока заявки принимаются только при наличии свободных площадей в выставочном зале. На основании заявки участнику выставляется счет, который необходимо оплатить в течение 3 рабочих дней со дня получения.

Стоимость аренды:    1 м2 оборудованной внутренней площади – 4800 руб.

    1 м2 необорудованной внутренней площади  – 4100 руб.
Оборудованная выставочная площадь – включает в себя выставочный модуль со стандартным оборудованием, стол и 2 стула, фриз с наименованием фирмы, общее электроос​вещение, уборку прилегающей территории, корзину для мусора и охрану в ночное время. 

Необорудованная экспозиционная площадь включает в себя выставочную площадь, общее электроосвещение, уборку прилегающей территории, охрану в ночное время.

В зависимости от обзорности месторасположения стенда Экспонент дополнительно оплачивает Устроителю:

· 10% стоимости аренды площади - за «угловое» расположение (обзор с 2-х сторон);

· 15% стоимости аренды площади - за «полуостровное» расположение (обзор с 3-х сторон);

Регистрационный сбор с каждой заявленной фирмы – 5500 руб. включает в себя общую рекламу выставки, аккредитацию сотрудников фирмы, размещение информации в официальном каталоге, предоставление 1 экземпляра каталога, пакет информационных материалов, услуги информационного центра, пропуска – бэджи, участие во всех мероприятиях, проводимых на выставках.

Стоимость заочного участия - 10000 руб. включает в себя размещение информации в официальном каталоге, предоставление 1 экземпляра каталога и аккредитацию двух сотрудников фирмы.

Дополнительные услуги оплачиваются Участником согласно расценкам, приведённым в Заявке-Договоре.

Дополнительная реклама в официальном каталоге: 

1 страница цветная – 3000 руб. 
Ввоз экспонатов и оформление стендов осуществляется 6 июня  с 9.00 до 21.00.

При регистрации Экспоненту необходимо иметь: оригинал договора, оригинал или копию (заверенную печатью) платежного поручения с отметкой банка об оплате стоимости участия, доверенность на право подписи документов, связанных с участием в выставке.

Ответственность за сохранность экспонатов в день заезда и в рабочее время выставки несет Экспонент. После окончания рабочего дня выставочные стенды принимаются под охрану сотрудниками службы безопасности Устроителя.

Демонтаж экспозиции и вывоз экспонатов осуществляется: 8 июня с 16.00 до 20.00 и 9 июня с 8.00. В случае, если Экспонент не имеет возможность вывезти все экспонаты в установленный срок, он может передать их на ответственное хранение Устроителю по отдельному договору.

Адрес и контактные телефоны:

ВЦ «Дагестан – ЭКСПО»,  г. Махачкала, ул. Ирчи Казака 31, офис 221, 
тел: 56-51-66, 8-906-482-17-60, 8 903 423 23 93
E-                                  E-mail: dagexpo2008@yandex.ru,  www.dagexpo.ru.
_1127910556.bin

