Приложение №____ к 
Протоколу Совета Ассоциации
по вопросу № 5



Пояснительная записка
 по вопросу № 5  повестки заседания Совета Ассоциации от 23. 11.17г. 
«Об организации Постоянно действующего арбитражного учреждения при СРО Ассоциация «Гильдия строителей СКФО» 



До 1 ноября 2017г. при  СРО Ассоциация «ГС СКФО» действовал Третейский суд, созданный на основе  Федеральный закон "О третейских судах в Российской Федерации" от 24 июля 2002 г. N 102-ФЗ.
В настоящее время действует Федеральный закон от 29 декабря 2015 г. N 382-ФЗ
"Об арбитраже (третейском разбирательстве) в Российской Федерации", согласно ст.44 которого В Российской Федерации постоянно действующие арбитражные учреждения создаются при некоммерческих организациях. Постоянно действующее арбитражное учреждение вправе осуществлять свою деятельность при условии получения некоммерческой организацией, при которой оно создано, права на осуществление функций постоянно действующего арбитражного учреждения, предоставляемого актом Правительства Российской Федерации. Согласно п.4 ст. 44  382-ФЗ право на осуществление функций постоянно действующего арбитражного учреждения предоставляется актом Правительства Российской Федерации, на основании рекомендации Совета по совершенствованию третейского разбирательства.
Таким образом, для получения разрешения, вынесенного актом Правительства о предоставлении Гильдии права на осуществление функций Постоянно действующего арбитражного учреждения, Гильдия должна представить свои документы в Совет по совершенствованию третейского разбирательства, который создается при Минюсте РФ. 
[bookmark: sub_4408]При этом, согласно п.8 ст. 44  382-ФЗ некоммерческой организации, при которой создается постоянно действующее арбитражное учреждение, предоставляется право на осуществление функций постоянно действующего арбитражного учреждения или отказывается в предоставлении такого права по результатам анализа соответствия следующим требованиям:
[bookmark: sub_4481]1) соответствие представленных правил постоянно действующего арбитражного учреждения требованиям настоящего Федерального закона;
[bookmark: sub_4482]2) наличие у постоянно действующего арбитражного учреждения рекомендованного списка арбитров, соответствующего требованиям настоящего Федерального закона;
[bookmark: sub_4483]3) достоверность представленной информации о некоммерческой организации, при которой создано постоянно действующее арбитражное учреждение, и ее учредителях (участниках);
[bookmark: sub_4484]4) репутация некоммерческой организации, при которой создается постоянно действующее арбитражное учреждение, масштаб и характер ее деятельности с учетом состава ее учредителей (участников) позволят обеспечить высокий уровень организации деятельности постоянно действующего арбитражного учреждения, в том числе в части финансового обеспечения создания и деятельности соответствующего учреждения, осуществление указанной организацией деятельности, направленной на развитие арбитража в Российской Федерации.
При принятии решения о предоставлении права на осуществление функций постоянно действующего арбитражного учреждения-правопреемника также учитывается деятельность учреждения-правопредшественника до дня вступления в силу настоящего Федерального закона, а также количество рассмотренных им дел, включая количество решений, принятых им при администрировании арбитража, которые были отменены судом или по которым судом было отказано в выдаче исполнительного листа.

На сегодняшний день проект правил ПДАУ (п.1) и остальные документы нами подготовлены. 
[bookmark: sub_4703]Наиболее проблемным остается выполнение п. 2 требований, а именно формирование рекомендованного списка арбитров, соответствующего требованиям Федерального закона. По эти требованиям в составе рекомендованного списка при  минимальном количестве арбитров 30 человек, согласно п.3 ст. 47 382-ФЗ 3. в рекомендованном списке арбитров постоянно действующего арбитражного учреждения:
- не менее одной трети арбитров ( не менее 10 чел.) должны иметь ученую степень, присужденную на территории Российской Федерации по научной специальности, входящей в перечень, который утверждается уполномоченным федеральным органом исполнительной власти на основании рекомендации Совета по совершенствованию третейского разбирательства;
- не менее половины арбитров (не менее 15 чел.)  должны обладать опытом разрешения гражданско-правовых споров в качестве третейских судей и (или) арбитров в третейских судах (арбитраже) и (или) в качестве судей федерального суда, конституционного (уставного) суда субъекта Российской Федерации, мировых судей в течение не менее десяти лет, предшествующих дате включения в рекомендованный список арбитров. 
Одно лицо не может входить в рекомендованные списки арбитров более трех постоянно действующих арбитражных учреждений.
Из необходимых минимум  10 кандидатов с ученными степенями мы имеем согласии от 8 , из них оформлены необходимые документы 8.. Однако эта позиция требований выполнима.
Из необходимых 15 кандидатов с опытом судейской работы на сегодняшний день мы имеем согласие от  2 человек, ведутся переговоры с еще _6__ человек.  Выполнение этого пункта требований к рекомендованному списку представляется затруднительным. Как известно текучесть кадров в судах очень маленькая и  они работают до достижении ими 70 лет, получают хорошие пенсии. В этом возрасте у них нет никакого стимула для участия в ПДАУ.
  Ускорить формирование списка арбитров с опытом судейской работы возможно следующими методами:
- использование личных знакомств и контактов всеми работниками Гильдии;
- достижении договоренности с другими ПДАУ о взаимном обмене и пополнении списков ( закон позволят одному арбитру быть в 3 списках);
- ездить по районам, искать судей в отставке и лично договариваться с ними.
- использовать возможности членов ассоциации.
- дать соответствующую информацию в СМИ.
- с приглашением оператора РГВК провести «круглый стол» о ходе работы по созданию ПДАУ.
[bookmark: _GoBack]- провести соответствующую работу с ветеранскими организациями судей. 

         Вопрос об организации работы ПДАУ при Гильдии вынесен в повестку Совета Ассоциации в связи с тем, что согласно п. 1 ст. 44 382-ФЗ постоянно действующие арбитражные учреждения создаются при некоммерческих организациях, каковой является СРО Ассоциация «ГС СКФО». При этом, согласно 2.3.6. Положения о Совете Ассоциации создание специализированных органов Ассоциации, утверждение их персонального состава и внутренних документов, регламентирующих деятельность таких органов входит в компетенцию Совета Ассоциации. Следовательно,  принятие решений по созданию при Ассоциации постоянно действующего арбитражного учреждения, утверждение нормативных актов, регламентирующих деятельность ПДАУ входит в компетенцию Совета Ассоциации.
Согласно п. 10.1. Положения о Совете Ассоциации организационное, техническое, методическое и иное обеспечение деятельности Совета осуществляется силами Исполнительной дирекции Ассоциации.

Рекомендуемый проект решения:

1. Создать при СРО Ассоциация «Гильдия строителей СКФО» постоянно действующее арбитражное учреждения.
1. Поручить Генеральному директору Ассоциации совместно с Председателем ПДАУ сформировать необходимый комплект документов, отвечающих требованиям Федерального закона от 29 декабря 2015 г. N 382-ФЗ
"Об арбитраже (третейском разбирательстве) в Российской Федерации" и представлять их на рассмотрение и утверждение Советом ассоциации ( п. 10.1 Положения Совете).
1. Поручить  Вице-президенту Закриеву Д.Я. осуществлять общее руководство и контроль за ходом выполнения работы по организации ПДАУ от имени Совета Ассоциации.




Юрист  Ассоциации                                                      М.М.Абдуразаков
